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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
Акціонерам і Наглядовій раді Приватного акціонерного товариства «ЛЕБЕДИНСЬКИЙ НАСІННЄВИЙ 
ЗАВОД» 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного 
акціонерного товариства «ЛЕБЕДИНСЬКИЙ 
НАСІННЄВИЙ ЗАВОД» (далі – «Товариство»), що 
складається з: 

- звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2021 
р.; 

- звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у 
власному капіталі та звіту про рух грошових 
коштів за рік, що закінчився зазначеною 
датою; та  

- приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, 
описаного в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, 
що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства на 
31 грудня 2021 р. та його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною 
датою, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності («МСФЗ») та вимог Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» щодо складання фінансової 
звітності. 

Основа для думки із застереженням 

Товариство не здійснило розрахунок очікуваних кредитних збитків відносно торгової та іншої дебіторської 
заборгованості пов’язаних сторін що становила 1 328 254  тис.грн. та 852 020 тис.грн. станом на 31 грудня 
2021 року та 31 грудня 2020 року, відповідно. Крім того, Товариство не здійснило розрахунок очікуваних 
кредитних збитків відносно безвідсоткових фінансових позик виданих в сумі 1 404 415  тис. грн. станом на 31 
грудня 2021 року. За відсутності такого розрахунку, ми не змогли оцінити, вплив даного відхилення від МСФЗ 
на балансову вартість торгової та іншої дебіторської заборгованості пов’язаних сторін та безвідсоткових 
фінансових позик виданих, відповідного резерву під очікувані кредитні збитки станом на 31 грудня 2021 року 
та фінансового результату після оподаткування та сукупного доходу за рік, що закінчився 31 грудня 
2021 року. Наша аудиторська думка щодо фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 
2020 року була відповідним чином модифікована. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з 
цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого 
звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з прийнятим Радою з Міжнародних стандартів 
етики для бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним Кодексом Етики Професійних Бухгалтерів (включаючи 
Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до 
нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 
Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

вул. Фізкультури, 28 
Київ, 03150 
Україна 
 
Т: + 380 (44) 284 18 65 
Ф: + 380 (44) 284 18 66 
 
info@bakertilly.ua 
www.bakertilly.ua 
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.3 в фінансовій звітності, яка зазначає, що на 31 грудня 2021 року поточні 
зобов’язання Товариства перевищували його поточні активи на суму 581 582 тисяч гривень. Крім того, в цій 
примітці вказується, що на діяльність Товариства вплинуло військове вторгнення Російської Федерації в 
Україну та на невизначеність подальшого розвитку воєнних дій, термінів їх припинення та потенційних 
наслідків. Як зазначено в Примітці 2.3 та Примітці 24.1, ці події та умови вказують, що існує суттєва 
невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу на Примітку 23 «Операції та залишки у розрахунках з пов'язаними сторонами», яка 
вказує на значну концентрацію операцій та залишків в розрахунках Товариства з пов'язаними сторонами. 
Нашу думку із застереженням не було модифіковано щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту, що включають найзначніші оцінені ризики суттєвого викривлення, у тому 
числі оцінені ризики суттєвого викривлення внаслідок шахрайства 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого 
аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту 
фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не 
висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки 
із застереженням», і питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності», ми визначили, що відсутні ключові питання аудиту, про які необхідно 
повідомити в нашому звіті. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 
інформації, яка міститься в Звіті про управління за 2021 рік («Звіт про управління»), який ми отримали до 
дати цього звіту аудитора, підготовленому у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні» та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог, та в Річній 
інформації емітента цінних паперів за 2021 рік (яка включає у складі звіту керівництва звіт про корпоративне 
управління) відповідно до Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», але не містить 
фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї. Очікується, що Річна інформація емітента цінних 
паперів за 2021 рік, імовірно, буде надана нам після дати цього звіту аудитора. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з 
будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією зазначеною вище, якщо вона буде нам надана, та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 
аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми 
доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей 
факт. Ми дійшли до висновку, що інформація, наведена в Звіті про управління, є суттєво викривленою з того 
самого питання, яке наведене вище в першому параграфі розділу «Основа для думки із застереженням» 
нашого звіту. 

Коли ми ознайомимося з Річною інформацією емітента, якщо ми дійдемо висновку, що вона містить суттєве 
викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це питання Наглядовій Раді. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 
фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до МСФЗ та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
щодо складання фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує 
ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. 
Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 
обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм 
протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також 
отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для 
нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю Товариства; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що 
може поставили під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній 
основі;  

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного подання. 



 

ADVISORY  ASSURANCE  TAX  ACCOUNTING 
 
ТОВ «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА», що провадить свою діяльність під брендом «Baker Tilly», є членом глобальної мережі Baker Tilly 
International Ltd., членами якої є окремі та незалежні юридичні особи. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію 
про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 
суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні 
етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б 
обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо 
відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 
ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто 
ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо 
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 
наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Інша інформація, яка вимагається статтею 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» 

У відповідності до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
ми наводимо в нашому звіті незалежного аудитора наступну інформацію, яка вимагається на додаток до 
вимог Міжнародних стандартів аудиту: 

Призначення і тривалість аудиторського завдання 

Нас було вперше призначено аудиторами Товариства 21 жовтня 2019 року протоколом засідання Наглядової 
ради для виконання обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 
2019 р. Наше призначення було вчергове продовжено 30 грудня 2021 р. протоколом засідання Наглядової 
ради для виконання обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 
2021 р. Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з обов’язкового аудиту фінансової 
звітності Товариства без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних 
призначень складає 3 роки. 

Надання неаудиторських послуг та незалежність 

Ми підтверджуємо, що наскільки ми знаємо і переконані, ми не надавали Товариству або контрольованим 
ним суб’єктам господарювання заборонені законодавством неаудиторські послуги, зазначені у четвертій 
частині статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». Ми, включаючи 
ключового партнера з аудиту, були незалежними по відношенню до Товариства при проведенні нашого 
аудиту. Крім того, ми не надавали Товариству або контрольованим ним суб’єктам господарювання інші 
послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту. 

Узгодженість з додатковим звітом для Наглядової ради 

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка щодо фінансової звітності, викладена в цьому звіті 
незалежного аудитора, узгоджується з додатковим звітом для Наглядової ради від 25 серпня 2022 р. 

Узгодженість звіту про управління з фінансовою звітністю 

Ґрунтуючись на результатах проведеної в ході аудиту роботи з урахуванням сформованих в процесі аудиту 
знань і розуміння діяльності Товариства та умов його роботи, в усіх суттєвих аспектах: 

- Звіт про управління складено у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» та інших застосовних законодавчих і нормативних актів, а наведена в 
ньому інформація узгоджується з фінансовою звітністю; 

- Ми дійшли до висновку, що інформація, наведена в Звіті про управління, є суттєво викривленою з 
того самого питання, яке наведене вище в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого 
звіту. 
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Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних із 
шахрайством 

Ми розробляємо та виконуємо аудиторські процедури відповідно до наших обов'язків, зазначених вище в 
розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності», у відповідь на оцінені ризики суттєвого 
викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства та для виявлення недотримання вимог тих 
законодавчих та нормативних актів, які можуть мати суттєвий вплив на фінансову звітність. Однак основну 
відповідальність за запобігання і виявлення випадків шахрайства та дотримання вимог законодавчих та 
нормативних актів несуть ті, кого наділено найвищими повноваженнями, і управлінський персонал 
Товариства. 

Те, якою мірою наші процедури здатні виявляти порушення, зокрема пов’язані із шахрайством, залежить від 
складнощів, з якими стикаються аудитори при виявленні суттєвих викривлень у фінансовій звітності 
внаслідок цього, ефективності засобів контролю Товариства, а також характеру, строків та обсягу подальших 
аудиторських процедур. Для порушення внаслідок шахрайства властивий вищий ризик невиявлення 
суттєвого викривлення, ніж ризик його невиявлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може бути 
пов’язаним із складними та ретельно організованими схемами, розробленими для його приховування. 
Спроможність аудитора виявити шахрайство залежить від таких чинників, як досвідченість порушника, 
періодичність та обсяг маніпулювань, ступінь змови, відносний розмір окремих сум, якими маніпулюють, а 
також від посадового рівня причетних осіб.  

Наші процедури, стосовно ідентифікації та оцінки потенційних ризиків, пов'язаних з порушеннями серед 
іншого, полягали в наступному: 

- отримання розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються до Товариства, та 
складають нормативно-правову основу його діяльності; 

- ідентифікацію законів і нормативних актів, які безпосередньо впливають на фінансову звітність або 
які мали фундаментальний вплив на діяльність Товариства; 

- оцінку, за яких обставин та на якому етапі фінансова звітність Товариства може бути вразливою щодо 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, включаючи спосіб вчинення шахрайства; 

- огляд розкриттів до фінансової звітності та тестування підтверджувальної документації для того, щоб 
оцінити дотримання вимог відповідних законів і нормативних актів; 

- запит управлінському персоналу, тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та внутрішнім 
юристам щодо існуючих та потенційних судових позовів та претензій; 

- виконання аналітичних процедур для виявлення будь-яких незвичайних або несподіваних 
взаємозв’язків, які можуть вказувати на ризики суттєвих викривлень внаслідок шахрайства; 

- ознайомлення з протоколами засідань тих, кого наділено найвищими повноваженнями, та перегляд 
звітів внутрішнього аудиту; і 

- тестування відповідності проводок, відображених у головній книзі, та інших коригувань; оцінка того, 
чи свідчать судження та рішення, зроблені управлінським персоналом при визначенні облікових 
оцінок, на наявність упередженості; і оцінювання економічного обґрунтування щодо значних 
операцій, які є незвичайними або виходять за межі звичайного перебігу бізнесу. 

В результаті виконаних нами процедур з ідентифікації і оцінки ризиків ми не визначили в якості ключових 
питань аудиту будь-які питання, по’вязані з потенційним ризиком шахрайства або недотриманням вимог 
законодавчих та нормативних актів.  

Ми також повідомили відповідні ідентифіковані закони та нормативні акти, потенційні ризики шахрайства всім 
членам команди завдання з аудиту, включаючи внутрішніх фахівців, і залишалися протягом всього аудиту 
настороженими щодо будь-яких ознак шахрайства або недотримання вимог законів і нормативних актів. 
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Додаткова інформація, яка наводиться відповідно до «Вимог до інформації, що стосується аудиту 
або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд 
за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», затверджених 
рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку N 555 від 22 липня 2021 року 

У відповідності до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку», затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку (НКЦПФР) № 555 від 22 липня 2021 року, ми звітуємо наступне: 

- Аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ЛЕБЕДИНСЬКИЙ НАСІННЄВИЙ 
ЗАВОД» проводився відповідно до договору про надання аудиторських послуг №423/21 від 31 грудня 
2021 р. у період з 03 січня 2022 р. по дату цього звіту. 

- Інформація про кінцевого бенефіціарного власника та акціонерів Товариства станом на 31 грудня 
2021 року розкрита у Примітці 1 та Примітці 19 до фінансової звітності та, на нашу думку, відповідає 
інформації щодо кінцевих бенефіціарних власників та структуру власності Товариства розкритої в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

- Товариство є підприємством, що становить суспільний інтерес відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV.  

- Товариство не є суб’єктом господарювання контролером/учасником небанківської фінансової групи. 
- Товариство не має материнської компанії та дочірніх компаній. 
- На Товариство не поширюються пруденційні показники, встановлені НКЦПФР для професійних 

учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків у відповідності до «Положення щодо 
пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи 
управління ризиками» затвердженого рішенням НКЦПФР №1597 від 1 жовтня 2015 року. 

- Результати перевірки ревізійної комісії не наведені, оскільки Компанія не має ревізійної комісії. 

Ключовий партнер з аудиту 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Ковтун Оксана 
Анатоліївна. 

 
Партнер 
ТОВ «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА»       Оксана Ковтун 
Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: № 100797.  

 

29 серпня 2022 

м. Київ, Україна 
 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА» 
Код ЄДРПОУ: 30373906 
Місцезнаходження: 04112, місто Київ, вулиця Грекова, 3, квартира 9. 
Фактична адреса: 03150, місто Київ, вулиця Фізкультури, 28. 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: №2091. 






































































